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	Réponses à numéroter et à écrire sur une feuille annexe
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	1. 
	Combien y a-t-il de personnages nommés ou désignés sur cette page (nomme-les) ? 3 : Nine, Maigret, M. Couchet (mort)

	
	2. 
	Qui prononce « Chut !... vous vous trompez !...Police… » Maigret

	
	3. 
	Lorsque la jeune femme voit la haute silhouette d’un homme , que pense-t-elle ? Que c’est Maigret qui est l’assassin

	
	4. 
	Que doit faire le commissaire pour la calmer ? Lui mettre une main devant la bouche et lui dire : police

	18
	5. 
	Que répond la jeune femme à la question « Vous étiez sa maîtresse ? » rien, elle le regarde d’un air hargneux… C’est un Oui muet

	
	6. 
	Que devait-elle faire ce soir ? dîner et aller au théâtre avec Couchet

	
	7. 
	Pourquoi est-elle ici ? Ne le voyant pas venir, elle lui a téléphoné plusieurs fois ; on lui a dit que le téléphone était décroché ; elle est venue pour voir s’il y avait un problème

	
	8. 
	Pourquoi le téléphone est-il décroché ? Couchet l’avait décroché en tombant sur le bureau

	
	9. 
	« Monsieur le commissaire… Ce sont ceux du quartier… » De quoi ou de qui la concierge parle-t-elle ? de la police du commissariat du quartier

	19
	10. 
	Quels éléments Maigret observe-t-il pour se faire une idée de Nine ? ses habits, la manière de tenir son sac, son maquillage

	
	11. 
	Quelle excuse donne Maigret aux policiers pour les empêcher d’entrer dans le bureau ? Il veut que les locataires ne se doutent de rien

	
	12. 
	Qui dit : « Où est le cadavre ? » Un policier du commissariat, peut-être le secrétaire

	
	13. 
	Qu’est-ce que le « Moulin bleu » ? un cabaret

	
	14. 
	Quelle est la profession de Nine ? danseuse de cabaret

	
	15. 
	Qu’est Nine par rapport à M. Couchet ? sa maîtresse

	
	16. 
	Qui dit : « Et maintenant ? » Maigret
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	17. 
	« Je suis avec lui .»
Qui prononce cette phrase ? Nine

	
	18. 
	
Qui est « lui » ?  Couchet

	
	19. 
	Pourquoi Nine n’a-t-elle « pas eu le temps de pleurer » ? tout s’est passé trop vite entre le moment où elle a trouvé son ami mort et les questions de Maigret

	
	20. 
	Quel détail fait penser qu’il n’y a pas pu avoir de vol ? Le dos du mort était appuyé contre le coffre-fort

	
	21. 
	Combien de personnes au moins constituent d’après toi « le Parquet » ? 4 ou plus

	
	22. 
	Que fait Maigret pendant que le Parquet fait son travail ? il va dans la cour et allume sa pipe
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	23. 
	Comment s’appelle la concierge ? Mme Bourcier

	
	24. 
	Dans la liste ci-dessous, coche les gens qui sont mariés (ou que tu penses mariés).

La concierge
(
M. Couchet
(
M. de Saint-Marc
(
Maigret
(
Nine
(
M. Martin
(

	
	25. 
	« Lui n’ose même pas ouvrir la bouche » :
Qui est « lui » M. Martin

Qui prononce cette phrase ? Mme Bourcier

	
	26. 
	Qui est la femme petite et maigre que le commissaire aperçoit derrière une fenêtre et qui parlait et gesticulait ? Mme Martin
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	27. 
	Qui est M. Philippe et quel âge a-t-il ? le directeur de la maison Couchet ; l’administrateur – 40 ans

	
	28. 
	Quelle heure est-il environ, maintenant ? env. 00 h 30

	
	29. 
	« Avec la vie qu’il menait…» :
Qui prononce cette phrase ? M. Philippe

Qui est le « il » ? M.Couchet

	
	30. 
	Combien de personnages nommés ou désignés se trouvent sur cette page ? (nomme-les) 11 : M. Couchet, Maigret, M. Philippe, M.+Mme Martin, les 2 jeunes filles au gramophone, M.+Mme de Saint-Marc + bébé, la sage-femme
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	31. 
	Qui dirigeait les laboratoires Couchet ? M. Philippe

	
	32. 
	Pour quelle raison particulière M. Philippe devait-il voir M. Couchet ce 30 novembre ? C’est demain la paie des employés.

	
	33. 
	Qui sont les deux personnes à pouvoir ouvrir le coffre-fort de l’entreprise ? M. Couchet et M. Philippe
Que faut il avoir exactement pour pouvoir l’ouvrir (2 réponses) ? une clé et un code secret

	
	34. 
	« Le médecin légiste faisait son rapport verbal » : Que signifie cette phrase, en particulier « rapport verbal » ? il disait ce qu’il savait oralement
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	35. 
	Couchet a-t-il inventé les sérums qu’il vend ? non, c’est le Dr Rivière

	
	36. 
	Il y a une faute de frappe à la 5e ligne avant la fin ; laquelle ? labcratoire au lieu de laboratoire

	
	37. 
	De combien de locaux différents est composé ce laboratoire ? Nomme-les (dessin, plan)  5,  voir p 3
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	38. 
	Combien d’argent aurait dû contenir le coffre-fort ? 360 000 fr.

	
	39. 
	Que contenait le portefeuille de M. Couchet ? 2 billets pour le théâtre

	
	40. 
	Dans quel état se trouvait le greffier du juge d’instruction ? fatigué
Que faisait-il concrètement (que ferais-tu dans ce cas là ?) respirer fort, bâiller, soupirer, être agressif, parler fort…

	
	41. 
	Décris le mieux possible M. Couchet : trapu, blond, solide, vif, yeux bleus, un peu chauve, habits assez chers, vigoureux, grassouillet, 45 ans…
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	42. 
	Indique en quoi, de quelle façon M. Couchet était « un chic type » il était généreux de nature, donnait des pourboires

	
	43. 
	Qui prononce « Sa femme ? » ? Maigret

	
	44. 
	M. Couchet était-il :

brun
(
noiraud
(
rouquin
(
chauve
(
grisonnant
(
blond
(
poivre et sel
(
châtain
(
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	45. 
	Qu’y a-t-il de bizarre dans l’allure de M. de Saint-Marc ? il est en robe de chambre

	
	46. 
	Qu’y a-t-il de bizarre dans sa réponse aux questions du commissaire ? il connaît à peine le mort alors qu’il habite ici
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	47. 
	Que fait M. Martin, dans la nuit ? il cherche son gant près des poubelles

	
	48. 
	« Des gens se serraient la main » : de quels gens s’agit-il ? des gens du Parquet qui repartent
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	49. 
	Dans quel état est le bureau de M. Couchet ?

Propre
(
bien rangé
(
vide
(
Nettoyé en gros
(
sens dessus dessous
(
mal rangé
(

	
	50. 
	Qui sont les trois personnes qui se retrouvent dans la cour ? Nine, Maigret, la concierge

	
	51. 
	Que veulent dire, dans le texte, les mots ci-dessous ? Affinités - sympathies
     fugitive – rapide   dissemblables - différents
  les traits tirés - l’air fatigué
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	52. 
	Que demande exactement la concierge à Maigret ? S’il pense que l’assassin est quelqu’un de l’immeuble

	
	53. 
	Pourquoi Maigret prétend-il que l’assassin n’est pas le voleur ? le dos de Couchet obstruait le coffre

	
	54. 
	Qu’est-ce qui se trouve tout au fond des locaux ? des lavabos (WC)

	31
	55. 
	Qu’est-ce qu’une « porte cochère » ? Une grande porte à deux battants

	
	56. 
	Pourquoi Nine ne se décide-t-elle pas à partir ?  elle n’a plus d’argent

	
	57. 
	Quelle heure est-il ? 1 h. du matin
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	58. 
	Pourquoi Nine n’avait-elle pas d’argent sur elle et pas d’économies ? d’habitude, c’est Couchet qui payait tout

	
	59. 
	Quel est le prénom de M. Couchet ? Raymond
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	60. 
	Pourquoi les taxis sont-ils rares ? Il est tard la nuit

	
	61. 
	Pourquoi Maigret donne-t-il 100 fr. à Nine ? Pour qu’elle puisse prendre un taxi

	
	62. 
	Que fait ensuite Maigret ? il rentre chez lui

	
	63. 
	Pourquoi Nine frissonna-t-elle ? elle n’était pas habillée pour être dehors

	
	64. 
	Mme Maigret dormait-elle quand son mari est rentré ? oui


37 : De combien de locaux différents est composé ce laboratoire ? Nomme-les (dessin, plan) : 5











arcades
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Lavabos (WC)




















cour





laboratoire








concierge











Voûte, tunnel
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